UTILIZE A REGUA PARA IDENTIFICAR OS PARAFUSOS
USE THE RULER TO IDENTIFY THE SCREWS
UTILICE LA REGLA PARA IDENTIFICAR LOS TORNILLOS

(mm) O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

4 FERRAGENS / HARDWARE / HERRAJES N
cop DESCRICAO QTD
CODE DESCRIPTION QTY
cop DESCRIPCION CANT
CAVILHA
A F ] WOODEN DOWEL 8
TARUGO
B PARAFUSO 3,5X40mm
D= S 8
PREGO
C —— NAIL 25
CLAVO
PARAFUSO 4X14mm
D D&SXS» SCREW 4X14mm 4
TORNILLO 4X14mm
0 SUPORTE DE FIXACAO
E > MOUNTING SUPPORT 2
L SOPORTE DE MONTAUE
CAPA SUPORTE
F & SUPPORT CAP 2
CAPA SOPORTE
PARAFUSO 5X50mm
G [ JR\VAVAUANANANANANAAA SCREW 5X50mm 2
TORNILLO 5X50mm
BUCHA PLASTICA
H |D PLASTIC BUSHING
* CASQUILLO PLASTICO 2
TAPA-FURO
J @ HOLE COVER 8
N TAPA AGUJERO )

PESO SUPORTADO / WEIGHT SUPPORTED / PESO SOPORTADO

/




